

**Codice gara: "AOV/SUA-SF 009/2016 –
STORAGE DATA CENTER"****Code der Ausschreibung: "AOV/SUA-SF
009/2016 – STORAGE DATA CENTER"****Codice CIG: 65944876D2****Erkennungskode CIG: 65944876D2****Chiarimenti 14 + 15****Erklärungen 14 +15****Quesito n. 14**

Il numero richiesto di minimo 8 Porte FC 8Gb è da intendersi per singolo controller oppure in totale sullo storage?

Risposta n. 14

Si intendono per il singolo storage (requisito MINIMO).

Frage Nr. 14

Versteht sich die geforderte Mindestanzahl 8 Ports FC 8Gb für jeden einzelnen Controller oder insgesamt für den Speicher?

Antwort Nr. 14

Sie verstehen sich für den einzelnen Speicher (MINDEST-Anforderung).

Quesito n. 15

A quanti metri sono posizionati gli switch Fibre Channel/dispositivi host FC/patch Panel da interconnettere ai controller dello storage?

Risposta n. 15

All'interno del RACK dove verrà posizionato lo storage é predisposto un patch panel fibra ottica per il collegamento del VPLEX e degli eventuali HOST.

Frage Nr. 15

Wieviele Meter sind die Switch Fibre Channell/dispositivi host FC/patch Panel entfernt, welche mit den Controllern des Speichers verbunden werden?

Antwort Nr. 15

Im Inneren des Rack, wo der Speicher untergebracht wird, ist zur Verbindung des VPLEX und der eventuellen HOST ein Patch Panel in Glasfaser vorgesehen.